

Итоги Кубка Европы по сноуборду

4 декабря в Вельшнофен-Карецце (Италия) стартовал этап Кубка Европы по сноуборду. В первый день прошли соревнования в параллельном гигантском слаломе, в котором стартовали почти 60 спортсменов.

Россияне заняли четыре призовых места — одно первое, два вторых и одно третье.

Сотрудница СФУ, призёр чемпионата мира-2005 года **Светлана Болдыкова** — стала третьей.

Помимо сильнейших российских спортсменов в субботних соревнованиях выступали и некоторые участники Кубка мира из других стран, что сделало конкуренцию на этапе Еврокубка достаточно высокой.

Спортклуб СФУ, 14 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7123>